

# NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI TERULETENEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 78. SZÁM.

1946 ÁPRILIS 7, VASÁRNAP

## A Magyar Köztársaság kormányának átfogó szanálási terve

### A kormány szilárd elhatározása, hogy még a folyó évben értékálló pénzt ad az országnak

A magyar köztársaság kormányának nyilvánosságra hozza gazdasági és pénzügyi szanálási tervét. Felszólítja a magyar dolgozó népet, működők közre a terv megvalósításában, a magyar hazát szűkebb, boldogabb jövője biztosítására. A kormány a következő rendszabályokat határozta el:

**A termelés terén:**  
1. 1946 június 1-ig államosítjuk a szénbánya vállalatok kivül a bauxit- és alumíniumvállalatokat, a kőolaj és feldolgozó vállalatokat, valamint államosítjuk vagy községiítjük a villamos erőműtelepeket. Ugyancsak 1946 június 1-ig a jövőteli szállítókra dolgozó és az újjáépítés szempontjából döntő jelentőségű Weiss Manfréd, Ganz és Rimánurányi vállalatokat is állami kezelésbe vesszük.

2. 1946 december 31-ig a földterületet befejezzük és végrehajljuk az új gazdák tulajdonának telekkönyvesítését. A földreform tervezeténél szabály lesz, hogy az 1945 dec. 31-ig kiosztott földeket az új gazdától nem lehet visszavenni, ha azonban 50 holdat meg nem haladó paraszti birtokot osztottak fel, akkor a birtokot vissza kell adni eredeti tulajdonosának, azoknak pedig, akik a kiktől visszavették, lehetőleg a község határában, amennyiben ez nem volna lehetséges, másutt kell földet jutlani. Amennyiben 50 holdat meghaladó paraszti birtokot, vagy gyakorlati gazdbirtokot osztottak fel, az így kiosztott birtok az új gazda tulajdonában marad, az eredeti tulajdonos pedig másutt, lehetőleg a felszabadult sváb földekből kap kárpótlást. A telepítést a Földbirtokrendező Tanács irányítása mellett, elsősorban a kitelepített svábok földjére, fokozott ütemben fogjuk végrehajtani.

3. A kis-közép parasztság városi fogyasztócége, valamint a kisiparosok érdekében előmozdítására, a feketekereskedelem leküzdésére a közérdek érvényesítésére támogatni fogjuk — az állam teherbíró képességéhez mérten — a szövetségi megalkotás és 1946 június 1-ig megalkotjuk a szövetségi törvényt.

4. 1946 év végéig üzembe helyezzük az ország valamennyi nagy olvasztóját és Martin-kemencéjét. A vas-ácl-termelésnek ez idő alatt meg kell közelíteni a békebeli színvonalat és a széntermelésnek el kell érni az 1938-as színvonalat.

A terv második része az anyag-gazdálkodás és elosztás terén teendő intézkedésekről szól és többek között kimerítja, hogy a jegyrendszert kiterjesztjük az összes fontosabb élelmiszerekre, közszükségleti cikkekre, ruházatra, lábbelire és elsősorban a dolgozók ellátását biztosítja.

A 3. fejezet a pénzügyi terén teendő intézkedéseket tartalmazza. 1946

második negyedétől kezdve adópengőben negyedévi költségvetést állít össze a kormány és ezentúl csakis az ilyen költségvetés alapján bocsát hiteleket az egyes láncák rendelkezésére. Kötelezi az önkormányzatok vezetőit, hogy hiadásait saját bevételeikből fedezzék, az állami üzemeket pedig arra kötelezi, hogy az év folyamán saját erejükből teremtsék meg pénzügyi egyensúlyukat.

Az államháztartás kiadásainak csökkentése céljából a kormány a közszükségletek és közületi alkalmazottak létszámát 1946 június végéig az 1938-as létszám alá fogja apasztani. Minden lehető elkövet, hogy biztosítsa az elbocsátandók elhelyezését a termelőmunkában. Ez év június 1-ig a kormány felhívja az állami és közszolgálati nyug-

dijások állományát is. A honvédség létszámát átlagosan 15 ezer főben szabják meg, a rendőrség létszámát pedig ötezer fővel csökkentik. A Nemzeti Bankot a kormány valóban a nemzeti bankjává teszi és minden tekintetben alárendeli a pénzügyi kormányzatnak, legkésőbb június 1-ig életbeléptetik a bankok egész ügyvitelének állami ellenőrzését. A kormány a legmesszebbmenően meg fogja akadályozni, hogy hazafiatalan elemek a nemzeti vagyont kölföldre mentessék és drákói szigorral sújtja a valutával és arannyal üzérkedőkre. A valuták és a kölföldi fizetési eszközök, valamint az aranyérmék és aranyrudak kötelező bejelentését rendeli el.

A kormány szilárd elhatározása, hogy még a folyó évben értékálló

pénzt ad az országnak, ehhez azonban az szükséges, hogy az államháztartás egyensúlyát a legnagyobb mértékben biztosítsuk. Az értékálló pénz megteremtése nagy mértékben elősegíthető kölföldi állami kölcsön felvételével, valamint kölföldre hurcolt aranykészletünk és egyéb javaink visszaszerzésével. Ennek érdekében a kormány minden tőle telhető elkövet, Vaskövetkezetességgel fogja végrehajtani szanálási tervét, de ahhoz, hogy a kitűzött célt elérje, elengedhetetlen, hogy az egyszerű dolgozó ember bizson saját munkája eredményességében és abban, hogy a kormány keresztül tudja vinni elhatározásait, szilárd központi hatalmat és megingathatatlan demokratikus rendet tud teremteni és fenntartani az országnak.

## Adópengőben állapítják meg a munkabéreket

A Gazdasági Főtanács az adópengőt a munkabérekre és fizetésekre is ki akarja terjeszteni. Ez a terv már meglehetősen előrehaladott stádiumban van és ezidőszelint a Szakszervezeti Tanáccsal folynak megbeszélések a terv végleges megvalósításáról.

## Magyarország évi jövedelme 3 milliárd aranypengő

Az egyes minisztériumokban már megkezdtek a költségvetési előirányzat kidolgozását. Az előkészített irányzatokat a Gazdasági Főtanács illetékes majd össze egyéges költségvetésbe. Hozzávetőleges becslés szerint Magyarország jövedelme 3 milliárd aranypengőre tehető, aminek legfeljebb 20-24 százaléka használható fel az állami szükségletek fedezésére. Ez azt jelenti, hogy a jelenleg erősen túlméretezett állami gépezetet lényegesen le kell csökkenteni.

## Az Országos Földbirtokrendező Tanács veszi át a telepítés irányítását

A minisztertanács határozata alapján a legközelebbi napokban a telepítésről szóló törvényjavaslat a Nemzetgyűlés elé kerül. A telepítés munkakörét az Országos Földbirtokrendező Tanács veszi át, amely ezt a nagyfontosságú feladatot a népi földbirtokrendező szervezet bevonásával végzi el. Az Országos Földbirtokrendező Tanács felhívja az érdekeltek figyelmét arra, hogy vegyenek részt a tavaszi gazdasági munkálatokban. Az áttelepítés alapos és tervszerű, sok körültekintést kíván, ami természetesen sok időbe kerül, anynyival is inkább, mert az áttelepítés a svábok kitelepítésének üteméhez igazodik. A Tanács felhívja az érdekeltek figyelmét arra is, hogy az áttelepülni szándékozók ne utazzanak a fővárosba feleslegesen, mert a Tanács előtt való

személyes megjelenés semmiképpen nem biztosít, felesleges kiadással és munkavesztéssel

jár és igen nagymértékben akadályozza a hivatali szolgálat gyors és maradéktalan elvégzését.

## 560 város küldötte a MNDSz országos kongresszusán

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége április 6-tól 8-ig rendezte első országos találkozóját Budapesten. A demokratikus nők országos találkozóját több küldöttséggel,

járja 560 magyar város és falu küldötte el küldöttjét. De eljöttek a jugoszláv demokratikus asszonyok is nagyobb küldöttséggel.

## A moszkvai rádió

közölte, hogy április 8. napjától két ízben sugároz magyar műsorszámot, valamint 23.30-tól 24-ig a 25, 31, 31.5, 32 és 41 méteren.

20, 31, 32 és 41 m-es hullámhosszon, valamint 23.30-tól 24-ig a 25, 31, 31.5, 32 és 41 méteren.

## Megbeszélés a Kisgazda Párt és a MKP közt

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága péntek délután közös megbeszélést tartott a Magyar Kommunista Párt politikai bizottságával. Az

sok kérdés tisztázódott a két párt vezetősége között és megállapodás jött létre, amely szerint a koalíciós pártok vezetésére a jövőben gyakrabban találkoznak.

## Románia megszakította a kapcsolatokat Francoval

A külügyminisztérium hivatalosan közölte, hogy Románia megszakította a diplomáciai kapcsolatokat Franco kormányával. A madridi román követség személyzetét hazarendelték.

## Valószínűleg elhalasztják a békeértekezletet

Lehetséges, hogy elhalasztják a párisi békeértekezletet — jelenti a londoni rádió. Anglia és az Egyesült Államok szerint az értekezlet az eredeti időben kell megtartani, de a Szovjetunió ragaszkodik a már korábban hangzottait álláspontjához, amely szerint az öt nagyhatalom külügyminisztereinek előbb végelegesen be kell fejezni az előkészítő munkát, mielőtt az értekezletet összehívják. Minthogy erre aligha kerülhet sor május 1-e előtt, valószínű, hogy a békeértekezlet elhalasztják.

## Dr. Antos István pénzügyi államtitkára vitars elbocsátása a pénzügyi helyzetéről

Dr. Antos István pénzügyi államtitkár elvtárs a fővárosban előadást tartott a pénzügyi helyzetéről. — Az ország olyan gazdasági helyzetbe került, amelyben a pénzügyi helyzet a gazdasági helyzetet megelőzte. — mondotta az előadó —, hogy akkor is igen alacsony lenne az életszínvonal, ha jelenleg Magyarországnak aranypengő borsátának rendelkezésére. Az infláció következtében előállt egyenlőtlen teherviselés folyamánaképpen a munkásság és a tisztviselőréteg összehasonlíthatatlannal alacsonyabb életszínvonalon áll, mint a mezőgazdasági, vagy bármely más réteg.

— Az újjáépítés legnagyobb akadályát az inflációban kell látni. A pénzügyi kibontakozás sokkal hamarabb végrehajtható, mint a gazdasági telepítés. A kormány április 1-től már aranypengő borsával dolgozik, ami igen nagy lépést jelent a stabilizáció felé. Minden remény meg van arra, hogy az ország helyzete nem is hosszú időn belül lényegesen javulni fog. Így stabilizáló hatással lesz gazdasági helyzetünkre a békekötés is.

## TENYÉSZÁLLATOK IS IGÉNYBEVEHETŐK JÖVŐTÉLRE

A most kiadott rendeletek szerint jóvátétel céljaira az állami tenyészmarhák is igénybe szabad venni, ami egyébként tenyészmarha-igazolással el van látva. Figyelemmel kell lenni a tulajdonos állatainak számára, az eddig teljesített beszolgáltatási mérvére és a tulajdonos művelés alatt álló földterületének terjedelmére, minőségére, valamint az állattenyésztés érdekeire és a mezőgazdasági termelés folytonosságának biztosítására.

## BÁRKI INGYEN KAPHAT FACSEMÉTÉKET

A földművelésügyi miniszter közli, hogy az állami csemetekertekben az idén teljesen ingyenesen oszt ki csemetéket a községek és gazdaságok, sőt magánosok rendelkezésére. A földművelésügyi miniszter figyelembe véve a gazdákat, hogy a jövőben esetleg nem áll majd módjában a csemetéket korlátlán mennyiségben feljelen díjmentesen rendelkezésre bocsátani.

gi legeltetés  
odrik. Felhívom az  
közönség figyelmé  
legelőre kihajtandó  
arvasmarhá, sertés  
győsszálynál jelent  
ést legkésőbb aprilis  
r. hogy a kihajtandó  
adatok álljanak  
ASAGI TANAGSNOK.  
rdetmény  
l. Utazóközönséget  
miatt 1946 április  
a Debreceni Helyi  
forgalmat nem tart  
Az üzemeltetőség.  
menyek  
rebotermékeket (gaz  
kat stb.), hogy a  
nyitó nagykereskedo  
előtében soronként  
at, a rendeltetés  
he miatt.  
Varosi Tanacs.  
l. Debrecenbe hozott  
kiadott tenyészállat  
által megválasztott  
és fizetési módokat  
és felhívom azon gaz  
akasszabai jelzőket  
vannak helyszere,  
vasárnap délelőtt 10  
za 1. emelet 6. számú  
ujjének megjelenni,  
ASAGI TANAGSNOK.  
vi 1,250.000 pengő.  
szelő és kisdó.  
ISFVÁR.  
JADU FERENC,  
breegy Fiac-utca 23.  
Telefonszám: 254.  
breegy, Hajós-Új-ú.  
Telefonszám: 205.  
Szabadság" nyoma  
at körforgogópen.  
ordatagszato:  
S JAMOS.  
donságok  
— Irodalomról  
n most először meg  
tanulmányok. A  
leveleket és beszé  
vezetést tartalmazza,  
az irodalom kérdé  
emlékevényeket Marx  
jobb műveiből.  
Alapára: P 10.—  
adapestért  
okról szól, akik eső  
akkor, amikor a  
ek a legvadabb ter  
ttak Budapest lakos  
Alapára: P 4.—  
tó minden könyvben  
és a MKP  
ben  
ebédlőt, kombi  
szobát, rókamét,  
et, és más szőnye  
s női ruhát, bun  
sályhatáshelyet.  
smarty-utca 12.  
EGYEB  
é — Levay győrs  
skola Domb-ú. 22/D.  
háziadó tanfolyamok  
zsga. Vasútközvez  
20  
thontasból elsőrendű  
K Sipoz építészeti  
23, 755  
a veszek Debrecen  
na 3-4 holdas gyűr  
Bősörményi-ú.  
16)  
aruk és cőrnák nagy  
kban Ungár, Szent  
1. Sz 62  
ög, róka-, pézsmá  
kikészít Katona Vil  
ücsmeester, Simonyi  
Sz 28  
voljon, amit válogat  
bejelentés tehermentek  
aranyok, közpamun  
Favart közpamun  
lapo 24. Sz 41  
önkönyvtar Miklós  
bőcsés vasutasok  
all ovaadit rendeltet  
Sz 15  
klapok, Aholit-teme  
phatók a Debreceni  
sában. Furdón 2  
K 174



# Miért nincs tej?

## Súlyos hibák és sürgős tennivalók

Szombati számunkban foglalkoztunk dr. Hollósy Andor tiszti főorvosnak a Közigazgatási Bizottság ülésén elmondott jelentésével, mely az anyák és gyermekek tejjel ellátása körüli viszonyokkal foglalkozott. Ugyanakkor népos küldöttség járt nálunk a Szabadság-telepről, szegény, lerongyolódott asszonyok, sápadt gyermekek, akik a tejjel ellátás oltani ezomoró állapotára hívták fel figyelmünket. A Szabadság-telepen naponként kb. 150 liter tej volna szükséges, hogy a tejjegyeket a jogosultak be tudják váltani. Már jó ideje kevesebb jön be a Tejcsarnokba, az utóbbi hetekben pedig egészen kétségbeesítővé vált a helyzet. Hogy pontos adatokat mondjunk,

április 1-én 30, 2-én 40, 3-án 63, 4-én 44 liter tej jött be. Ez a szükséglet egyharmadát sem fedezte.

A Szabadság-telepiek a tejjegyeket abban látják, hogy a gazdák még az ő körzetükből is szivességgel viszik be a tejet a Vár-utcai Tejközpontra, mert ott időnként korpát, gyufát, sőt kánnak. Másrészt panaszok jöttek a Központra azért is, hogy a termelőknek kétszázalékosan fizetik ki a tej árát, méréskor a jegyek nem számítják és ezekkel elveszik a kedvüket a beszoállításától.

Felkeresük a Tejközpontra és információkat kérünk a felhozott panaszokra nézve. Kiderült, hogy a tejjel ellátás csökkenése a Szabadság-telepen nem egyedülálló jelenség, ezt a Központ éppúgy megérzi. Más években is a február 13-tól május 1-ig terjedő időszakban került legkevesebb tej a piacra, a tehénkéz vemhessége, a takarmányhiány és a tehénkéz jármolása miatt. Ez az utóbbi tényező most különösen sokat jelent, amikor az igasállatok hiánya miatt a tehénkéz is nagyobb mértékben kell igénybevenni a tavaszi munkálatokra.

Az üzleti könyvekből kiderül, hogy januárban számos esetben szolgáltattak be a Központnak 3000 literen felüli tejmennyiséget, a 2000 literen felüli pedig egészen közönséges volt. Még februárban is 1600-1700 liter volt a napi felhozatal, most 1000 körül mozog. Április első négy napjában a következő mennyiségeket szállították be: 1091, 1059, 1113 és 920 liter. Ebből kell bizonyos hányadot a Vörösi Hadserg részére kiadni, más részét a kórházaknak és valamennyit mindig kiküldenek a körzeti csarnokoknak is. Azokat, akik a Központban volnának jogosultak kiváltani jegyüket, körülbelül 75%-ig tudják kielégíteni. De az így kiadott tej jórésze is savanyú, mert a felsorolt beszoállításított mennyiségek legalább 50%-a nem friss. A gyűjtőtelepeket nem tudják jéggel ellátni, másrészt a telepek reggeli villanyhiánya miatt az összegyűjtést csak világos reggel lehet megkezdeni és így a tejnek a városba való szállítása már tűző, meleg napban történik. Például az április 3-án Nagy-cseréről behozott 193 literből 170

volt savanyú, a halmarújárósi 280-ból 200. Arról most nem akarunk beszélni, hogy a tej minősége vevőszempontjából is erősen kifogásolható, erről beszámolt a tisztifőorvos jelentés. Csak annyit említünk meg, hogy a Vegyiskerületi Központnak egy állandóan ott tartózkodó kiküldöttje vizsgálja meg minden liter beérkező tej minőségét. A legfontosabb probléma most, hogyan lehetne a tejjel ellátás mennyiségét emelni.

A beszoállítás morál ilyen arányú csökkenése nem magyarázható egyedül a felsorolt, minden tavasszal fellépő okokkal, mert hiszen

Józan becslések szerint a piacon naponként legalább 1000 liter tej cserél szabadforgalmi áron gárdát.

Egyedül Debrecen határából 3000 liternek kellene naponta bejönnie és az átlag csak kb. 350.

Több intézkedést kellene tenni a beszoállítás mennyiségének emelésére. Először is meg kell szabni, hogy csak azok árussíthassanak szabadforgalmú tejet, akiket a Tejközpontra igazolással lát el, hogy az előző hónapokban kötelezettségük százszázalékosan eleget tettek. Azután rendezni kell a beszoállításított tej árának a kifizetését. Most az a helyzet, hogy a Központ min-

dig utólag fizeti ki az előző hónapban bevitt tej árát, egy összegben az egész elmúlt hónapra. Azonban nem valorizálja az árakat, hanem például a múlt hónap eleji 18.000 pengő árát fizeti most ki az akkor beszoállításított tejet. Ma pedig már 100.000 pengő a tej hivatalos termelői ára. Ezen feltétlenül változtatni kell, illyesmivel nem szabad elvenni a gazdák kedvét.

Végül pedig nagyon szigorú rendelkezéseket kell hozni azok ellen, akik huzamos időn keresztül, rendszeresen szabotálják a beszoállítást. Szükség esetén a legsúlyosabb büntetésről, a tehénkéz igénybevételeitől sem szabad visszatérni, mert nem hagyhatjuk, hogy csecsemők sorra elpusztuljanak, gyermekek egész életükre osztovevények maradjanak életük első éveinek hiányos táplálkozása miatt.

# Népbíró!

A Népbírósg Farkas-tanácsában van egy népbíró. Csinos, barátságos külsejű hölgy. Külsejének megfellelően barátja az elébe kerülő „igazolás alá vont”-aknak is. Nem kis része van ennek a hölgynek abban a számtalan panaszban, melyek a Farkas-tanács abszurd döntéseit a demokraták részéről követni szokták. Nem került még a tanács elé olyan elvetemedett fasiszta, kinek pártját ne fogta volna a megnyerő külsejű hölgy.

De hát miért ilyen állhatatos, ilyen rendíthetetlen fasisztabarát? — kérdi bárki joggal.

A válasz roppant egyszerű. Azért — és ezt őrten meg jól mindenki —, mert átért az ott hazudozó fasiszták lelkiállapotát. Sokkal jobban átért, mint bárki más Debrecenben, hiszen négy hónapja maga állt ugyanezen tanács előtt, nem igazoltan, büntudattal, jogos izgalommal. A nyugatos, azóta kiszagzóvá fejlődött hölgynek a kegyes Népbírósg megbocsátott. Ez még nem is volna baj. Feltehetjük, hogy bűne valóban megbocsátható.

De nem annyira — ezt a legelőnyösebb józsis is így diktálja —, hogy bírja lehessen itt bárkinek is. Különösen „népbíróját”. Hát várható tárgyalogosság valakitől, akinek ennyi és ennél még több oka is van az ellenkezőjére?

Kérjük a jóérzésű Kisgazda Pártot, a demokrácia érdekében sürgősen válassék le Molnár Erzsébetet.

R. A.

# Wanda Luzzato

olasz hegedűművész nő európai turnéja során pénteken Debrecenben ad hangversenyt

A Zenekedvelők Köre április hó 12-én, pénteken délután öt órakor a Bika díszteremben rendezi második hangversenyt. Ezúttal Wanda Luzzato olasz hegedűművész nő lép fel. Műsorán: Mendelssohn-hegedűverseny, Beethoven-románca, Tartini-, Vercini-, Hubay-, Zsolttmüvek. Jegyek ára adópengőben, hétfőtől kezdve a Zeneiskolában, Böhm-, Csálly-, Dermata-, Harmafiy-üzletekben váltható.

**Ócskavasat, fémek, rongyot, esontot a legmagasabb napi áron veszek.**  
**iii. Paál Jánosné**  
Eötvös-u. 110.

**Féltékeny**  
a barátját, mert utólrhetetlenül szép egyéni tervezésű

**Kézfestett textil ruhájában**  
Készítő:  
**KATZ, Piac-u. 43.**

Piac-u. 43. II. em.  
**Katzi**  
legelőnyösebb lehet  
kerékpárjait  
fozoztat, de való  
Féltékeny áll

# Seregszemle igazolt és nem igazolt reakciós bankemberek táborában

Közhely már Debrecenben az az út, melyet nemrég Borbély nyilas bankigazgató, majd pár napja dr. Papp László nyilas bankigazgató ügye az állásvesztés ítéletig megélt. A fellebbevitel mindkét ügyben még csak most következik. Tény azonban, hogy a két fasiszta bankvezér ügyében itt se tartanak, ha a Magánalkalmazottak „zűgigazolási bizottsága” fel nem deríti a két nyilas igazgató elhallgatott múltját.

Ha voltak is, kiknek fájt ennek a bizottságnak működése és „alak” „formái” okokból elgáncsolták további ténykedését, munkája nem volt hiábavaló. Legalább annyit, sőt többet lendített Debrecen hivatalai tisztaságának ügyén, mint azok az igazoló bizottságok, melyeknél a legfinnyásabb főispán sem találhat sem „alak”, sem „formái” kivétnevalót. Az alábbiak igazolni fogják ezt.

Különös figyelemmel kísérjük a II. sz. igazoló bizottság ténykedését. Amikor az onlított bizottság újabb tárgyalni kezdte dr. Jáki Gyula sebész ügyét — akit feddéssel bír, de igazoltak —, kifejtettük álláspontunkat, hogy újabb tárgyalásnak csak súlyosbító esetben van helye.

Lehet, hogy Jáki dr. súlyosnak találja a feddést, különösen ahhoz, hogy egyetemi tanár lehessen azon a bizonyos „Tisza István” egyetemen. Mi azonban azóta jobban megismerve ügyét, a feddést is nagyon enyhének találjuk.

Bizalmatlanságunk a fenti bizottsággal szemben elmélyült Vincze Károlynak, a Belvárosi Takarékszövetkezet bankigazgatójának leigazolásával kapcsolatban. Vincze a Magánalkalmazottak Szakszervezete tudomása nélkül igazolták le.

Míg a Magánalkalmazottak Igazolási Bizottsága működött, nem is mert Vincze igazolás előkerülni és hivatalát is gondosan kerültte.

Nemcsak nekünk tűnt ez fel, feltűnt magának a Belvárosi Takaréknak is. A Magánalkalmazottak Szakszervezetéhez intézett levelében ezt kérdi a Takarékszövetkezet: „Vajjon nevezettnek a szolgáltatott való távollmaradása véleltennek tekinthető-e?” Nem tekinthető annak. A választ a Magánalkalmazottak az újraválasztásnál megadják. Közükben van a megerőltetetlen bizonyíték Vincze úr antibolszevista agálásáról, az oroszok csecsemő-tarkónlevéséről terjesztett uszításairól, bankbeli köllégáival szemben tanúsított pimasz viselkedéséről. A népelleses, németekbe szerelmes bankigazgató. Beszo-

veyei főispán menekülttársa nem fog ilyen könnyen egyszerűt nyerni. Nemrégiben írtunk három leigazolási fasisztáról, Papp Lajosról, Zvolenszki Józseftről és Kormos Zoltánról, kiknek a Hitelbank értékeinek „kimenekítésében”, illetőleg a vállalatban belüli nyilas agitációban volt szerepük. Remélhetőleg kiolvasták a leigazolás minden előnyét a rendelkezésükre állott pár hét alatt, mert úgryükben az újraválasztást a Magánalkalmazottak Szakszervezete folyamtaba tette.

Kovács Imre, szintén a Hitelbanktól, a közeli napokban kerül igazolás alá. Szintén figyelemmel kell kísérni, nehogy a bizottság elfelejtse honorálni érdemeit, melyeket a Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetség kiképzés tanfolyamán önkéntes munkájával szerzett.

Dr. Rudolfi Imrét, az Első Magyar Biztosító volt főnökhelyettesét a Magánalkalmazottakon kívül a Biztosítók Igazolási Bizottsága is állásvesztésre félté, de „formahiba” miatt ez a döntés is semmis.

Bizalmatlan figyelemmel kísérjük, hogy vajjon hibátlan formák között milyen kibúvót próbálnak keresni számára?

Mindenestre a Magánalkalmazottak Igazolási Bizottságának, illetve Szakszervezetének dícséretes munkája által sok veszedelmes fasisztától mentesített és fogtak mentesíteni Debrecen bankjai és hivatalai. Kívánatos volna, hogy a demokrácia minden szerrében ennyi „formahiba” s ugyanakkor ennyi becsületes demokratikus szándék és ennyi biztosított eredményesség legyen. R. A. J. K.

# A volt reakciós vezetők megbénították a pällagi Gazdasági Akadémia munkáját

## Miért nem intézkedik a földmívelésügyi minisztérium?

A közelmúltban írtunk már arról az áldatlan helyzetről, amely a reakció jóvóltából a pällagi Gazdasági Akadémián uralkodik. A Szakszervezet a napokban vizsgálót tartott, hogy megszűnjék az a mérhetetlen kárt okozó pangás, ami jelenleg az Akadémián észlelhető.

A Megyei Titkárság és a Nevelők Szakszervezetének vizsgálata megállapította, hogy a jelenlegi áldatlan helyzetért Arany Sándor osztályfőnök, Hunyady Alajos számvetésügyi főtanácsos, Rippló Alajos kertészeti igazgató, Sarkadi Keztyüs Lajos és Császár Vilmos, az Intézet — volt — vezetői felelősek. A reakciós vezetők az Intézet fiatal demokratikus tanárai, az al-tisztek és munkások közös akaratával elmozdították helyeikről. Ök ennek ellenére időnként „beáto-gatnak” az Akadémiára.

A munkásság még a nevezettek távollétékor bevette tavalay a 200 holdnyi földet. Aranyék csak aratás után jöttek vissza állásaikba, ennek ellenére minden természetbevi járandóságukat megkapták. A 8-12-24 mázsa gabonát nem önellátásukra fordították. Ugyanakkor a személyzet többi tagja nem részesült ellátásban. De ugyanezek nem részesültek előléptetésben sem, míg

Keztyüs Lajos internálása alatt esodálatos módon a VI-ból a IV. fizetési osztályba lépett elő.

A felsorolt vezetők minden vonatkozásban súlyosan antiszociális magatartást tanúsítottak. Császár

Vilmos ezenfelül beszédei mondot Szalasi téri gyűlésén, majd Bécsbe menekült „a nyilasok elől”. Mindezért most nyilvános rendkívüli főiskolai tanárrá nevezték ki.

Az ügyhöz tartozik, hogy a földmívelésügyi minisztérium vizsgálót helyezett ki látásba az ügyben és mindaddig jogtalanul minősít minden intézkedést, ami az intézetben napvilágot lát. De a vizsgálat késik a tavasz pedig múlik s a sok ezer palánta kárba vész, a 200 hold felhasználatlan marad. A sok kár okozója Mészáros Oszkár (állítólag Jaross volt államtitkára), aki személyes okból a földmívelésügyi minisztérium részéről a vizsgálat megojtását késlelteti.

A dolgozók nem nézhetik tőlelnül a nemzet megkárosítását. A kiszállt szakszervezeti bizottság egy háromtagú ideiglenes bizottságra bízta az intézet vezetését a vizsgálat megojtásáig. Ezt egyesek rossz szemmel nézik. Ugyanezek bizonyára jó szemmel néznék, ha így telen még nagyobb nyomor várna a magyar dolgozókra, mint amilyen az idén várt.

Ha pedig a vizsgálat végre megojtatik a földmívelésügyi minisztériumból, a Szakszervezet is részt vállal a pällagi Gazdasági Akadémia reakciójának felszámolásában.

Ennek mihamarabb meg kellene történnie!

A HETI ELŐFIZETÉS GAZDASÁGOS: a vasárnapi újságot is a köznapit lap árértékéért kapja. VEGYEN HETI ELŐFIZETÉSI JEGYVET.

**HOTEL WIEN**  
megnyílt.  
Budapest, VIII.  
József-körút 16.

**Figyelem! Figyelem!**  
**Kepes órásmester**  
műhelyét áthelyezte a Havas-barisnyanaáz üzletébe, Piac-utca 21. szám alá.  
Orajavítás garanciával. — Aranyat, ékszeri legmagasabb áron vásárol

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**a kalapját**  
alaposmesterrel

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

**Figura Bóla** ek. ig. biz. elnök.

# A magyar ifjúság nagy külpolitikai sikerei

### Beszélgetés Non Györggyel, a MaDISz főtítkárával az ifjúság kiterjedt külföldi kapcsolatairól

Beszélgetést folytatunk Non Györggyel, aki vasárnap délelőtti a MaDISz debreceni csoportjának nagygyűlésén tartott előadást. Megkérdeztük tőle, milyenek a Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetség nemzetközi kapcsolatai.

Non elvtárs válaszában elmondta, hogy a MaDISz külföldi kapcsolatai igen kiterjedtek. A háború befejezése után a MaDISz hamarabb teremtett kapcsolatot a környező országok ifjúságával, mint a hivatalos diplomácia. Alig néhány hónappal a háború befejezése után Magyarországon jártak a jugoszláv, a bulgár, az albán és az osztrák ifjúsági képviselői. A román ifjúsági szervekkel kezdettől fogva szoros kapcsolataink vannak. A MaDISz kiküldöttjei is jártak Jugoszláviában, Romániában és Ausztriában.

A legnagyobb sikert azonban a londoni világi ifjúsági konferencia jelentette számunkra, melyre meghívták a MaDISz képviselőit is. A konferencián 63 ország képviselői vettek részt. Mindez akkor történt, amikor még egyetlen állammal sem voltak diplomáciai kapcsolataink. Az angol kormány a bemutatási engedélyt először meg is tagadta a magyar kiküldöttekkel, de az angol ifjúsági szervek befolyása elég erős volt arra, hogy a bemutatási engedélyt a magyar küldöttség mégis megkapja. A londoni konferencián megalakult a Világi Ifjúsági Szövetség. A Szövetség tagjainak magyar tagja is van. Kende István elvtárs személyében.

Ezután a londoni világi ifjúsági konferencia eredményeiről érdeklődtünk Non elvtársától.

A londoni konferencián megalakult Világi Ifjúsági Szövetség elhatározta, hogy az első szabad, békeesztendő tavaszának első hetét az egész világ ifjúsága megünnepelje. Ezt ünnepli most a MaDISz is s ehhez az ünnepléshez tartozott a vasárnapi debreceni MaDISz-nagygyűlés is. A londoni konferencia elhatározta, hogy a világi ifjúság kötelességének fogja tekinteni, hogy öröködjön a béke és a nemzetközi együttműködés felett.

A konferencia leszögezte, hogy az ifjúság minden támogatást megad az elnyomott népeknek, a spanyol, a görög ifjúságnak s a különböző szabadságkért harcoló gyarmatok ifjúságainak. Mindennekfeletti feladatnak tekintik a demokratikus ifjúsági szervezetek, hogy a fasiszmus utolsó fellegvárát, a fasiszta Spanyolország megszüntessék és a spanyol nép is elfoglalhassa helyét a világ demokratikus népeinek sorában. Az ifjúságnak arra kell törekedni, hogy annak a népek kormányai, melyhez tartoznak, szakítsanak meg minden összeköttetést Francoékkal, tiltsanak be minden szállítást Spanyolországba, ellenben minden létező módon segítsék és támogatassák a spanyol szabadságharc küzdő demokratikus szabadságharcosokat.

A magyar ifjúsági szervezeteknek is mindent el kell követniük — fejezte be nyilatkozatát Non elvtárs — hogy a magyar közvéleményt minél szélesebb körben átihassa az a tudat: nem lehet addig biztonságban a világ, míg a fasiszmus mérgegyőzőjének fejét a szabadságszerető népek teljesen szét nem tiporják.

## Dolgozók íjék

### „ÁTDOLGOZOTT KIADÁS”

A múltkoriban elolvastam a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség londoni határozatát. Az egyik pont azt mondja: „Ellenőrizni kell a legyőzött országokban a tankönyveket is, nehogy rajtuk keresztül próbálják a reakció az új nemzedék szellemét megfertőzni.” Igen, hát ez nagyon szép és helyes is. De mintha nálunk, Magyarországon ezt nem ellenőriznék. Legalábbis nekem ez a megfigyelésem. És kedves olvasóm, nekem is az íjék. Ha kezdedbe veszed a középiskolák VII. osztálya számára kiadott, a Református Egyetemes Konvent által 1937-1945. sz. a. engedélyezett „Egyháztörténelem” c. tankönyv átdolgozott kiadását és felülvétele a 61. oldalról, olvasni kezd a 35. §. „Egyház- és vallásellenes irányok” 2. bekezdését. Az első három sort szöveg szerint idézem: „Már a XVIII. század felvilágosodásának egyes eszélvességes franciáországi hívei nyílt materializmusba s ebből következett atheizmusba és erkölcsi nihilizmusba süllyedtek.”

Szóval a tankönyvíró szerint a materializmusba „süllyedni” kell? Oh, emelkedett lelki és erkölcsi idealistáink! Idealista fajelmélet, talajgyökér, vérengző, kitérítés és „hell-Hilf!” Mintha diós Kun páterünket hallanám a materializmust, a munkásosztály világnézeti habzó szájjal szidni s a lelki felébredést emlegetni.

És én, a szocialista, tanuljam ezt? Ha nem tanulom meg, hátrányt szenvedek. Így hát, öklöbcsőtől kezdve, fogaskerékigva lényegesen vagyok megtanulni. De meddig engedi még demokratikus közoktatásügyi minisztériumunk a tankönyvek e népbűtítő hangját? —

# Hogyan törődik a Magyar Kommunista Párt a még kintlévő félmilliónyi magyar hadifogollyal?

A Magyar Hadifogoly Híradót általában vidéken is ismerik azok, akiknek hadifogoly hozzátartozójuk van. Az egyetlen lap ez ma Magyarországon, mely félmilliónál több, keleten, nyugaton távollévő magyar sorsával, ügyének szolgálatával foglalkozik.

De azt már kevesen tudják, hogy ezt a nehéz munkát, a keservesen megszereshető névsorokat, hírvagyot, kapcsolatot foglyainkkal ugyanazok tartják fenn, akik azt egyáltalában megteremtették, akik eddig és ezután hazahozták a magyar hadifogolyokat. A Magyar Kommunista Párt Hadifogoly Irodája adja ki ezt a lapot és intézi egyedül az országban továbbra is a hadifogoly ügyeket. Munkatársunk fennjárt a Központi Hadifogoly Irodában és tekintést nyert pártunk ezen apparátusának nagyszerű munkájába.

Az iroda — 20 állandó alkalmazottal — a hadifoglyok és hozzátartozók egyetlen érdekvédelmi szerve. A hozzátartozók jogos járandóságaiért, a visszajötték földhözjuttatásáért állandó küzdelmet folytat. Amikor fenn jártunk az iroda tele volt részben várakozással érdeklődő foglyok-hozzátartozókkal, részben boldog anyákkal, feleségekkel, akik övéikről évek óta először hallottak hírt az irodán, vagy a lapon keresztül.

Az iroda és a Híradó állandó kapcsolatot tart fenn a keleti és nyugati foglyotáborokkal. Az egyetlen hetilap a Hadifogoly Iroda „Híradója”, mely a Vöröskereszt és a Magyar Kommunista Párt Központi Hadifogoly Szolgálatának foglyonévsorait nyilvánosságra hozza. Kapcsolatban áll az „Igaz Szó”-val, mely az oroszországi magyar foglyok jól ismeri, szeretett hetilapja. Az „Igaz Szó” hétről-hétre átveszi a Hadifogoly Híradó közleményeit, így közvetlenül jutnak el azok a magyar hadifoglyokhoz. A lapot volt orosz hadifogoly elvtársaink szerkesztik, tehát a legnagyobb megértéssel és szakértelemmel. Ugyanezek az elvtársak a Szovjetunióban írták az „Igaz Szó”-ban is.

A szerkesztőség ezúton is felszólít minden magyart, akinek hadifogoly ügyben elintéznivalója, még ismeretlen helyen élő fogoly, hozzátartozója van, keresse fel elő szövegben, vagy levélben a Központi Hadifogoly Irodát, mely készséggel áll minden magyar rendelkezésére. Felszólítja ezen felül a szerkesztőség a nagyvállalatokat, fizessék elő több példányban a „Magyar Hadifogoly Híradót”, hogy a szerkesztőség több példányt olyanoknak is juttasson, akik azt nem tudják megfizetni és sok példányban küldhesse ki a lapot a táborokba, ahol a foglyok várva várják a kereszteseket, a hírek hazulról. Az iroda címe: Magyar Kommunista Párt Központi Hadifogoly Iroda (a lap: „Magyar Hadifogoly Híradó”), Budapest, VI., Dessewffy-u. 34. Felvilágosítást ad a mi szerkesztőségünk (Neplap) is.

Most hazatért foglyokkal beszélünk a Párt hadifogolyirodájában. Mint mondják, nagy tömegben indulnak foglyok-transzportok a keleti táborokból. Hozzávetőleg 300.000 egységességes magyar hadifogoly van még kint keleten.

Idehaza egyre könnyen megfedezkednek egyről-másról. Könnyen legyintenek, ha a Magyar Kommunista Párt munkájáról, Magyarországról és a magyar népért folytatott nagy és eredményes erőfeszítésről csak szó. De azok a hazatért foglyok, akiket pártunk munkája segített családjához, segítőt várvárt hírből övéiről, nem felejtik el a Magyar Kommunista Párt munkáját. És nem felejtik el az a sok-sok boldog anya és feleség sem, aki a Moszkvai Vörös Kereszt vörös felhoidas választékozlapját viszi hazza fiától, urától a Dessewffy-utcaóól, pártunk központi hadifogolyirodájából.

A rengőteg hálás levél, amit egy-másra talált magyarok küldtek az irodának és a Híradónak, tanúsítja, hogy a Magyar Kommunista Párt és a Hadifogoly Híradó jó munkát végez. Segítse hát mindenki, akinek kedves több mint félmillió nyugaton, keleten távollévő magyar sorsát.

## Hogy állnak Hajdú megye újai és a középítkezések

Tavasz van, a munkának minden vonatkozásában meg kell indulnia. Mégis azt kell tapasztalnunk, hogy éppen a legfontosabb, az újjáépítési tevékenység iparáiban aggasztó munkanéveltség mutatkozik. Különösen az építkezéseknél kell újra és újra harcolnia a munkalehetőségek megteremtéséért abban a helyzetben, amelyben a munkaerő hiánya kellemes, hogy gondot okozzon. Megkérdeztük azt az állami szervet, melynek ehhez a problémához legtöbb köze van: az Államépítészeti Hivatal, hogy milyen munkák kezdődnek a tavasszal, milyen kihatások vannak a hivatal hatáskörén belül a munkanéveltség csökkenésére? Markovits Sándor elvtárs, a hivatal vezetője, a következőket mondta:

— Állandó munkáinkon kívül bizonyos mennyiségű munkát látogatunk el a foglalkoztatott munkásokkal a piacra, de főleg napszámosság és sajnos nem nagy tömegben. Nagy nehézségek után munkálataink — főleg az útkapitálentartás terén — az idei szezonra nagyjából biztosítva vannak. A legtöbb nehézség főleg szállítási akadályokból ered. Szívós követeléseinket a vasút most már némileg honorálja és a vasgöngyölökben előnyben részesíti. Most érkezett a tavalyi lányából Nagyszerű, Epresterbe és Püspökudányba több vagon burkolási anyag, amely a 33. számú állami út (Püszabony-Máramarosziget) ránk

eső részének karbantartását fogja szolgálni. A kőmadarasi repülőter építkezéséből megmaradt anyagokat is sikerült a megye számára biztosítani, melyet a Bereföldi (Jász) — debreceni út karbantartására fordítunk. A Budapest—Közpösvári és a Püspökudány—Alsóvercekei, a Debrecen—uzsoki állami főútvonalak felületi kezelési munkái ez évben be kell és be fogjuk fejezni. Felmerhetetlen nemzetközi kincs fekszik az utabban amit minden rendelkezésre álló eszközzel igyekszünk megmenteni. Hajdú megyében országos viszonylatban kielégítő állapotban vannak az állami és megyei utak e az első sorban az eddigi megleszített munkának köszönhető.

— Ami a munkanéveltség, az építő- és épületszakos szakmunkások kérdését illeti, az állami és középítkezések megindítása a mi hatáskörünkön túlhaladja. Az egyes illetékes miniszteri tárcák kitalálási mértékéről függ a kérdés enyhítése, illetőleg megoldása. Az Államépítészeti Hivatal az ilyen módon megindított közmunkálatok ellenőrzését gyakorolja. Talán nem kell külön mondanom, hogy mi minden ilyen irányú feltérjezést a legmészezhemenően támogatunk s a kitalálásokkal az illetékes minisztériumoknál minden esetben javasoljuk. E közmunkák teljes erővel való megindítása nagy mértékben enyhítené a munkanéveltséget.

## Orsós nyert egy hetet

Dr. Orsós János Imre újraválasztott elnököt pártunkra tüzte ki az Igazoló Bizottság. Olyan súlyos vádak merültek fel ellene az Orsósok Szabad Szakszervezetének ismertelelt leírataiban, melyek alapján minden további nélkül el lehetett volna marasztalni a professzor urat. Az eljárást mégis elnapolták jövő hét péntekre, amikor a központi szakszervezeti kiküldött az eredeti íratokkal jelen tud lenni az ügy tárgyalásán.

## Ugray Jánosné

STREINZER KAMILLA  
előtérben 26. évében elhunyt  
Temetése folyó hó 8-án délután 3 órakor lesz a Központi dísztervezetű temetőben. Lakás: István-út 72. Dankó temetkezési vállalat.

Cérna, csomagolópapír, irkák, füzetek, és szönyegpapír olcsón beszerezhető

CITRON papír és tövid-árú nagykereskedőnél PASTI-UTCA 8. SZ.

## Társadalmi Szemle

A Magyar Kommunista Párt tudományos havi folyóiratának előfizetési díja a második évszámra (apr.—jun.)

Ez az ár — függetlenül az időközlöny sorozatának emelkedésétől — április 15-ig érvényes. Előfizetéseket feladhatók a kiadóhivatalban:

Budapest, VI., Rózsa Ferenc utca 111. szám (postaszekciós szám: 10.957), a könyvesboltokban és a MKP szervezetekben.

## A NEVELÉS KÉRDÉSE

politikai körünkben is előtérbe lép. Az új Magyarország, a munkások és parasztok Magyarországa, a népi demokrácia nem nyugodhat biztos alapokon, a dolgozók nem építhetik az országot nyugodtan addig, amíg iskoláinkban ugyanazok, ugyanazt, ugyanolyan szememben tanítják, mint huszonöt éven korosult. Lehelletlen állapot az, hogy kisgyermekek tanítói és tanárai — erre is van példa — a katedrálól olták be az ifjú lelkébe a kegyelet érzését a háborús büntösk iránt és azok lelkiüdvéért imádkoztassák az osztályokat. Addig, amíg a pedagógusok jörése nem a demokrácia mellett, hanem a demokráciával szembehelyezkedve folytatja nevelő munkáját, amíg kiváltságosok számára nyílnak csak meg iskoláink kapui, amíg megfélemlítő, oltókönyvek nem állanak mind az alsó, mind a felső oktatás rendelkezésére, amíg nem az iskola megy el a tanulni szándékozókhoz — mint ahogyan a parikularis iskolarendszer idejében történt — a demokrácia minden eddigi vívmánya veszélyben forog. Hogy milyen, nemzedékekre kiható jelentősége van a nevelés kérdésének és a nevelés demokratikus szel-

lemű reformjának, azt különösebben hangsúlyozni sem kell.

Ezeket a kérdéseket van hivatva előtérben és magyarázni a rövidesen megtartandó budapesti országos nevelési ankét. A Debreceni Egyetemi Kör erre az országos nevelési ankétára készül elő szonban megrendezendő ankétjával. Az ankét szombaton reggel 9 órától déli 1 óráig és délután 3 órától 7 óráig tart. A bücsészeti kar dékánja az illetékes professzorokkal elintézi, hogy ezen a napon ne legyenek előadások a bücsészethallgatók számára, a többi karokon egyébként sincs előadás. A polgármester engedélyezte, hogy az ankétot a Déri Múzeum előadóterében tartsa meg a DEK. A nevelési iránt érdeklődők nagy érdeklődéssel várják a szombati ankétot és annak gazdag programját.

Lehményi Jenő.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

## ÚJ CIPŐÜZLET!

Értesitem a nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy cipőüzletemet Kossuth-utca 1 szám alatt, a Debreceni Első Takarékpénztár épületében megnyitottam. Kérem nagybecsű pártfogásukat

Jakus István cipőkereskedő

## HIREK

„DOJARASJELENTÉS: Időnként elenk nyugati, észeli, főhívóvonalasok, tébb porosó, egy-két helyen ziv merséket szállid.

A Békésesabáról Dehrozótt és továbbtárra nyészállatok a tartóga megváltatók. A megvá a fizetési módozat m végetl azon gazdák, akik csabai jóságok tovább vannak helyezve, f. b sárnap délelőtt 10 órakoz háza I. emelet 6 számú jelenjenek meg.

Óry István főispán dozóttak és hadbaronny foglyok) hozzátartozói keresték fel, hogy 6 helyzetükre való tekin mészbeninté juttatásban. A főispán intézkedett, cialis ügyosztályom érdekeltek pár napon listát, olaj- és sókiut szesüljenek. A közéleti osztály a hadigondozó segélyezett családoknál áron családokként 1 fél kg sót oszt ki. nyokért megfelelő igaz 10-20 l a hivatalos óra szocialis ügyosztályná szentezni.

A kerületi kereskedő kamara mellett alakított Bizottság folyó hétfőn délután 3 órakoz hivatalos helyiségében. Ismeretlen tettesek (yanam ruhancmüt loptak Nagy Sándor lakásáról.

Az Építőiparosok Szövetségének Kossuth-utca 1. helyiségéből ablakokat Gyula Csillag-utcai lakosok ellopottak.

A Bőszirményi-úton zött két autó. Janek szőrményi lakos el megrésztük.

A MAV-hidon elűtö Imre sárándi lakos. Imre 11 éves gyerek kulescsontja.

Betegsége miatt magát Hászár Béla la utcai lakásán.

Ellopták Veres Laj gazdálkodó jóságát neműt két milliárd. A Aggpepérsi-úton Gárdos Imre gazdál ták a csizmáját. 560 millió értékű pénzét loptak Márki utcai lakásából.

Ellopták a vonaton kisvárdai lakos bőrneművel és fűszereket.

Pálya Lajos bőszo nak kilopták zsebbő cáját a Kassa-úton G gövel.

ORVOSI HIR. Dr. orvos rendelője M alá áthelyezte. A fedettségű áro ros üzemi ügyosztá. Eneke megfelelően következők: fedeltfü nek 600.000 P (300) kelnek 500.000 (250) 600.000 (300), kád (250), massage 300 0

## Gyu

cigaretta, paszla, pergam és mindenté v i s z o n t e l a Fahidi Simonffy-u. 6.

## Állattartó gazdák figyelem!

Növendék és hizó állatok gyors fejlődését elősegíti, angolkór ellen véd és gyógyít a

**PEKK** D-vitamin tartalmú **FUTOR** szén-savas takarmánykészítők. Efedeti minőségben gyártja:

**CHINOIN** gyógyszer és vegyszerek termékek gyára Rt. **UIPEST** Ha kereskedőnél nem kapja meg, kérjen közvetlen a gyártótól ajánlatot.

HIREK

DÓJÁRAJUELENTÉS: Méréselt, időnként élénk nyugati, északnyugati szél. Felhőfelvonulások, több helyen záporos, egy-két helyen zivatar. A hőmérséklet süllyed.

A Békéscsabáról Debrecenre hozott és továbbtartásra kiadott tenyészállatok a tartógazda által megváltatott. A megváltási ár és a fizetési módokat megbeszélése végett azon gazdák, akiknél békéscsabai jószágok továbbtartásra ki vannak helyezve, f. hó 7-én, vasárnap délután 10 órakor a Város-háza I. emelet 6. számú szobájában jelenjenek meg.

Óry István főispánt a hadigondozókat és hadbaronúkat (hadifoglyok) hozzatartozói testületileg kereszték fel, hogy őket elesett helyzetükre való tekintettel természetbeni juttatásban részesítsék. A főispán intézkedett, hogy a szociális ügyosztályon keresztül az érdekeltek pár napon belül némi liszt-, olaj- és sókiutalásban részesüljenek. A közlemezési ügyosztály a hadigondozott és hadigégyezett családoknak beszerzési áron családanként 1 kg borsózt és fél kg sót oszt ki. Az utalványokért megfelelő igazolással f. hó 10-től a hivatalos órák alatt a szociális ügyosztálynál lehet jelentkezni.

A kerületi kereskedelmi és iparkamara mellett alakított Véleményező Bizottság folyó hó 8-án, hétfőn délután 3 órakor a kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

Ismeretlen tettesek éjszaka folyamán ruhaneműt és háromfit lopnak Nagy Sándor Homok-utcai lakásáról.

Az Építőiparosok Szakszervezetének Kossuth-utca 1. szám alatti helyiségéből ablakokat lopott Nagy Gyula Csillag-utcai lakos.

A Bőszörményi-úton összeütközött két autó, Janek István bőszörményi lakos életveszélyesen megsérült.

A MÁV-hidon elűtötte Bodrogi Imre sárándi lakos szekere Vári Imre 11 éves gyereke, eltört a kulcsontája.

Betegsége miatt megmérgezte magát Házsár Béla lakatos Miklóscsúti lakásán.

Ellopták Veres Lajos bellegelői gazdálkodó jószágát és ruhaneműt két milliárd értékben.

A Mjkeperesi-úton megtámadták Gárdos Imre gazdálkodót, lehurálták a csizmáját.

560 millió értékű ékszeri, régi pénzlopok Márki Imre Hatvan-utcai lakásából.

Ellopták a vonaton Havas János kiskvárdai lakos bőrdírdét, ruhaneművel és fűszerekkel.

Pátya Lajos bőszörményi lakosnak kilopták zsebéből a pénztárcáját a Kassa-úton 65 millió pengővel.

ORVOSI HÍR. Dr. Feldrik Béla orvos rendelője Mester-utca 36. alá áthelyezte.

A fedettségű áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

Élesztőszóda áremelését a városi üzemi ügyosztálya jóváhagyta. Ennek megfelelően az új árak a következők: fedettfürdő felnőtteknek 600.000 P (300-ról), gyermekeknek 500.000 (250), thermalfürdő 600.000 (300), kádfürdő 700.000 (350), masszázs 300.000 (150).

A HETI ELŐFIZETÉSI JEGY szelvényeit tetszés szerinti napokon válthatja be újságra, VEGYEN HETI ELŐFIZETÉSI JEGYET.

A kereskedelmi miniszter legutóbbi rendelete szerint azokban a szakmákban, amelyekben az árubírány a leg súlyosabban érezhető, további intézkedésig nem adnak ki iparigazolványt.

Debreceni Építőmunkások Munkaszövetkezete rendkívüli közgyűlést tart április hó 10-én, szerdán délután 3 órakor.

Április 10-én, szerdán délután 4 órakor alakuló gyűlést tart a Dérimúzeumban a debreceni Magyar-Római Társaság. Mindenkit várnak, akinek szívének fekszik a két nép megbékélése.

A Munkaszolgálatosok Szövetségének április 7-re hirdetett alakuló közgyűlése a szemétnap miatt elmarad.

Az Országos Építészeti Kormánybizottság debreceni kirendeltsége értesíti Debrecen város községét, hogy a légitámadások által megsemmisült épületek helyreállításához szükséges cserépb, palaf és más anyag rendelkezésre áll. Felhívja a város polgárait az érdekelteket, hogy utalványuk átvevéle érdekében a városi műszaki ügyosztály - Ipariskola II. em. 7. számú szobájában jelenjenek meg.

A Zsidó Szövetséghez következő címekre érkeztek levelek: Beer-Braun Gusztáv, dr. Edelstein Miksa, Eisenberg, Fisch Rudi, Göbl, László és Salamon, Grosz Vera, Grünspan Mária, Guttmann Dávid, Klein Elemér, Lantos Ödön, Lantosné, Márkusné, Szepesiné, Schnürer József, Weisz Zsiga.

Alulírott dr. Gál György városi orvos 1944. évi június hó 16-án, az akkori jog és törvények alapján - megletve hatóságaim utasítására - megjelentem a „Géttő-kórházban” leltárolt és végzet. Amennyiben hivatali működésem szándékomban kívül a kórház további működését, gátlás az ottani orvosokat és személyzetet fellelkesítem vagy módorommal esetleg megbantottam vagy megsértettem, azt méltóan és tiszteltelően megtagadom. Fenti nyilatkozatot elfogadom: dr. Friedmann Dezső sk. orvos, Tóth László sk. egészségügyi titkár, a választottbírósként elnöke, dr. Bán Ede sk. orvos, dr. Vályi Nagy Tibor sk. orvos, dr. Imre Gábor sk. orvos, Makranózi László sk., Kovács Zsigmond sk., Füzesi Mihály sk., a választottbírósként tagjai.

Református istentiszteletek 1946. év április hó 7-én, Nagytemplom imatoron délután 8 ó: Kerekes J., 10 ó: Ferenczy K., délután 3 ó: ifjúsági evangelizáció, Kistemplom 9 ó: Tariška Z., 11 ó: Makkai L., 4 ó: Tariška Z., Mester-ut. templom 9 ó: Berényi J., 4 ó: Kálmán I. Iskola-u. 10 ó: Parkas P. Kossuth-ut. templom 10 ó: Birinyi I., 3 ó: Baja M. Árpád-ter. templom 10 ó: Hegyaljai K. G., 5 ó: Kürthy K., Homokkerteri templom 10 ó: Kovács J., 10 ó: Sipos K., 15 ó: Beregszentéi K. Csápokerti templom 10 ó: Danesházy S., 5 ó: Kicsi L., Kerekételepi templom 10 ó: Király Z., 5 ó: Király Z., Győzőm. templom 11 ó: Konecz Z., Nylasi all. isk. 10 ó: Sulyok K. Augustus egyetreged 10 ó: Szabó I. Tégeláskerti all. isk. 10 ó: Zelros J. Klipkák: Konecz L. és Szabó I. Vargakert 4 ó: Parkas P. Intenálótábor d. e. 11 ó: Erdel K. Tégeláskerti gyűl. ház 9 ó: Kálmán I. Wollfka-t. olvasókör 5 ó: Pál A. Pelsőinaiiskola (Széchenyi-u. 52) 9 ó: dr. Erdel.

Cyromekistiszteletek: 10 órakor: Révész-ter. 2. szám alatt, Nagytemplom 9 óra.

Tanyai istentiszteletek: Ondód L. Kádár-dűlő 11 ó: Kápolthá A. Kismacs 2 ó: Nagy S. Nagregere 10 ó: Peter Béla, Szata: 10 ó: Beregszentéi K.

Gálné-Lévai gyors-gépiróiskola Domb-u. 22/b. kezdő-haladó tanfolyamok. Államvizsga. Vasútközvetmény.

Pénteken kezdte meg a Népbírósként Hubay Kálmán bünyűgyűnk tárgyalását. A népügyészség többrendbeli háborús és népeleves bűntettek miatt emelt vádat ellene.

Élesztőszóda, túrmeleket és tárgyakat magas áron vásárolt Engel ékszerész a Benyáts-áruházban.

Szép és olcsó cipők továbbra is a Párt-cipőüzletben, Csapó-u. 41. szám, Rákóczi-utcaival szemben.

Művészi lénnyképek, gyermekképek ízlésesen készülnek Gisser Földyál, Piac-utca 43. Menyasszonyi ruhakészítés.

Irodai gyorsíró-gépiról államvizsgára előkészítő tanfolyamra bármikor beiratkozhat dr. Naményiné gyorsíróiskolájába, Piac 58. Línó-cumbházban.

Budapesti tudósítás szerint Szecsek Zoltán, a nyilas idők leguszitobb primadonnáját és Maróthy-Meizler Károly nyilas főszervezőt a francia hatóságok Franciaországba való szökés közben elfogták. Kiadatásukra megtörténtek az intézkedések.

Az Országos Társadalombiztosító Intézet közli a háztartási munkaadókkal, hogy alkalmazottjaik után az ország egész területén egységesen az 1946 január és február hónapokban havi 12.600 adópengő járulékot kell fizetni. 1946 március hónapban 42.000, április hónapban pedig havi 50.000 adópengő járulékot kell fizetni a bérfizetés napján, az arra a napra érvényes adópengő jelzőszám alkalmazásával.

Weisz: Angol-magyar és magyar-angol szótár újjonnan átnézelt és átdolgozott kiadása megjelent, kapható a „Mélisz” könyvkereskedésben.

A Haorvéd Hacíoni ma, vasárnap délután fél 6-kor a Kálcionista Otthonban Deák Ferenc-utca 8. (Polgári) előadást tart. Belépődíj nincs.

A napokban adtak hírt, hogy Hajdúbogos határában fojtogatott női holttestet találtak. Dr. Hlyés vizsgálóbíró a lefolytatott vizsgálat folyamán megállapította, hogy a környéken ismeretlen női holttestek között érte rablógylkoság, amit a hullá mellett talált bűntárgyak is bizonyítanak látszanak, valamint az is, hogy a szeker és jó nyomtalanul eltűntek.

A debreceni ítéltábla szombaton tárgyalta Guba Imre rendőr ügyét, aki tavaly ősszel anyagi veszekedésből kifolyólag leleté mostohaapját, László Imrét, miközben mostohaanyját is megsebesítette. Annakidején a vámospécsi gyilkos 15 évi fegyházat kapott, amit most a Tábla 12 évre enyhített. Az ítélet nem jogerős.

A debreceni Népbírósként fellebbviteli tanácsa szombaton tárgyalta dr. Poroszlav István árvaszéki ülnök fellebbviteli ügyét. Az igazoló bizottság állásvesztő ítéletét a Népbírósként nyugdíjazásra enyhítette.

Sarkadi Kesztyűs Lajos Gazdasági Akadémiai tanár ügye szombaton került a Népbírósként elé, de Kesztyűs orvosi bizonyítványt küldött maga helyett. A pallagi Gazdasági Akadémia ügyével éppen mai napunkban foglalkozunk.

Kertész Sándorné, Kertész Sándor elvtársnak, az Irodalmi Kamaraszínház helyettes igazgatójának felesége leánygyermeknek adott ízelet.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.

A Közmunkahivatal felhívja Debrecen város közmunkakötelezettség alá eső lakosságát, hogy akik az április havi közmunkaváltságot még nem fizették be, a befizetésnek legkésőbb f. hó 8-án tegyenek eleget, mert 8-tól az akkor érvényben lévő adópengőben lesz kifizető a közmunkaváltság. Akik 8-ig befizetést nem eszközölnek, azok természetbeni közmunkára lesznek behíva.

Aranybevitás Engel ékszerész-nél a Benyáts-áruházban.



A Magyar Kommunista Párt vénékerly szervezete április 8-án, hétfőn délután 5 órai kezdettel a pártnap alkalmával kül- és belpolitikai beszámolót tart. A vezetőség felkéri a vénékerly szervezet összes tagjait, hogy pontosan jelenjenek meg. Pártönkivülket szívesen látunk.

A Magyar Kommunista Párt vénékerly szervezete Domokos Lajos-utca 28. szám alatt április 7-én, vasárnap délután 4 órai kezdettel kulturális rendezést tart. A Madisz repülőszakosztály műkedvelő gárdájának vendégszereplésével. Szüretkor a „Fajalság - a fiatalságért” című kabarécsorogást. Műsor után este 9 óráig tánc. Az értelmiségi szeminárium a mai szemétnap miatt elmarad.

A vidéki pártvezetők részére minden kedden a rádió az MKP pártírádóját közvetíti. Legközelebbi közvetítés kedden 5 órakor.

A Rendező Gárda debreceni vezetősége kedden délután fél 6 órakor fontos megbeszélést tart Piac-utca 28. szám alatt, melyre az összes vezetőségi tagoknak a megjelenés kötelező. Városi titkár.

PÁRTNAPOK

Belváros I. sz. hétfő délután fél 5 órakor: Végli Dezső. Belváros II. sz. kedd délután fél 5 órakor: Ványai Sándor. Vagonyár hétfő délután 3 órakor: Szabó István. Fűtőház d. u. 3 órakor: Fehér László. Rákostelep d. u. 6 órakor: Ménécs János. Vénékerly d. u. 5 órakor: Kulesár Ferenc. Homokkert d. u. 4 órakor: B. Szabó András. I. sz. boryár d. u. 3 órakor: Faragó Mihály. II. sz. boryár d. u. 3 órakor: Konyeska Ferenc. Plkó boryár d. u. fél 4 órakor: Rösler János. I. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Pálfi Sándor. II. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Ágoston Gyula. III. sz. cipőgyár d. u. 3 órakor: Kukuk György. Kerekes-telep d. u. 4 órakor: Szatmári Ferenc. Dohánygyár d. u. 3 órakor: Pogácsás Antal. Posta d. u. 3 órakor: Ágoston György. Üzletvezetőség d. u. 3 órakor: Csernik József. Pályafennartás d. u. 3 órakor: Pinczés János. Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor: Radó István. Helyi Vasút d. u. 3 órakor: Husi József. Tűzoltók d. u. fél 1 órakor: Ványai Sándor. Csapókeret d. u. fél 6 órakor: Szabó István. Oléjmalom d. u. 3 órakor: Boldor Béla. MÁV forgalom d. u. 3 órakor: Jakucs László. Rókkanteleph vasárnap d. u. 4 órakor: Balogh István. Kliniká d. u. 3 órakor: Veres Péter. Textilgyár d. u. 3 órakor: Kovári László. Erdei Vasút d. u. 3 órakor: Tóth József. Hajnal-utcai pártiszervezet d. u. 3 órakor: Németh József. Villanygyár d. u. 3 órakor: Ménécs János. Augustus-ter. d. u. 5 órakor: Sándor László. Nyulas d. u. 5 órakor: Tóth Mihály.

Belváros I. sz. hétfő délután fél 5 órakor: Végli Dezső. Belváros II. sz. kedd délután fél 5 órakor: Ványai Sándor. Vagonyár hétfő délután 3 órakor: Szabó István. Fűtőház d. u. 3 órakor: Fehér László. Rákostelep d. u. 6 órakor: Ménécs János. Vénékerly d. u. 5 órakor: Kulesár Ferenc. Homokkert d. u. 4 órakor: B. Szabó András. I. sz. boryár d. u. 3 órakor: Faragó Mihály. II. sz. boryár d. u. 3 órakor: Konyeska Ferenc. Plkó boryár d. u. fél 4 órakor: Rösler János. I. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Pálfi Sándor. II. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Ágoston Gyula. III. sz. cipőgyár d. u. 3 órakor: Kukuk György. Kerekes-telep d. u. 4 órakor: Szatmári Ferenc. Dohánygyár d. u. 3 órakor: Pogácsás Antal. Posta d. u. 3 órakor: Ágoston György. Üzletvezetőség d. u. 3 órakor: Csernik József. Pályafennartás d. u. 3 órakor: Pinczés János. Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor: Radó István. Helyi Vasút d. u. 3 órakor: Husi József. Tűzoltók d. u. fél 1 órakor: Ványai Sándor. Csapókeret d. u. fél 6 órakor: Szabó István. Oléjmalom d. u. 3 órakor: Boldor Béla. MÁV forgalom d. u. 3 órakor: Jakucs László. Rókkanteleph vasárnap d. u. 4 órakor: Balogh István. Kliniká d. u. 3 órakor: Veres Péter. Textilgyár d. u. 3 órakor: Kovári László. Erdei Vasút d. u. 3 órakor: Tóth József. Hajnal-utcai pártiszervezet d. u. 3 órakor: Németh József. Villanygyár d. u. 3 órakor: Ménécs János. Augustus-ter. d. u. 5 órakor: Sándor László. Nyulas d. u. 5 órakor: Tóth Mihály.

Belváros I. sz. hétfő délután fél 5 órakor: Végli Dezső. Belváros II. sz. kedd délután fél 5 órakor: Ványai Sándor. Vagonyár hétfő délután 3 órakor: Szabó István. Fűtőház d. u. 3 órakor: Fehér László. Rákostelep d. u. 6 órakor: Ménécs János. Vénékerly d. u. 5 órakor: Kulesár Ferenc. Homokkert d. u. 4 órakor: B. Szabó András. I. sz. boryár d. u. 3 órakor: Faragó Mihály. II. sz. boryár d. u. 3 órakor: Konyeska Ferenc. Plkó boryár d. u. fél 4 órakor: Rösler János. I. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Pálfi Sándor. II. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Ágoston Gyula. III. sz. cipőgyár d. u. 3 órakor: Kukuk György. Kerekes-telep d. u. 4 órakor: Szatmári Ferenc. Dohánygyár d. u. 3 órakor: Pogácsás Antal. Posta d. u. 3 órakor: Ágoston György. Üzletvezetőség d. u. 3 órakor: Csernik József. Pályafennartás d. u. 3 órakor: Pinczés János. Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor: Radó István. Helyi Vasút d. u. 3 órakor: Husi József. Tűzoltók d. u. fél 1 órakor: Ványai Sándor. Csapókeret d. u. fél 6 órakor: Szabó István. Oléjmalom d. u. 3 órakor: Boldor Béla. MÁV forgalom d. u. 3 órakor: Jakucs László. Rókkanteleph vasárnap d. u. 4 órakor: Balogh István. Kliniká d. u. 3 órakor: Veres Péter. Textilgyár d. u. 3 órakor: Kovári László. Erdei Vasút d. u. 3 órakor: Tóth József. Hajnal-utcai pártiszervezet d. u. 3 órakor: Németh József. Villanygyár d. u. 3 órakor: Ménécs János. Augustus-ter. d. u. 5 órakor: Sándor László. Nyulas d. u. 5 órakor: Tóth Mihály.

Belváros I. sz. hétfő délután fél 5 órakor: Végli Dezső. Belváros II. sz. kedd délután fél 5 órakor: Ványai Sándor. Vagonyár hétfő délután 3 órakor: Szabó István. Fűtőház d. u. 3 órakor: Fehér László. Rákostelep d. u. 6 órakor: Ménécs János. Vénékerly d. u. 5 órakor: Kulesár Ferenc. Homokkert d. u. 4 órakor: B. Szabó András. I. sz. boryár d. u. 3 órakor: Faragó Mihály. II. sz. boryár d. u. 3 órakor: Konyeska Ferenc. Plkó boryár d. u. fél 4 órakor: Rösler János. I. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Pálfi Sándor. II. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Ágoston Gyula. III. sz. cipőgyár d. u. 3 órakor: Kukuk György. Kerekes-telep d. u. 4 órakor: Szatmári Ferenc. Dohánygyár d. u. 3 órakor: Pogácsás Antal. Posta d. u. 3 órakor: Ágoston György. Üzletvezetőség d. u. 3 órakor: Csernik József. Pályafennartás d. u. 3 órakor: Pinczés János. Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor: Radó István. Helyi Vasút d. u. 3 órakor: Husi József. Tűzoltók d. u. fél 1 órakor: Ványai Sándor. Csapókeret d. u. fél 6 órakor: Szabó István. Oléjmalom d. u. 3 órakor: Boldor Béla. MÁV forgalom d. u. 3 órakor: Jakucs László. Rókkanteleph vasárnap d. u. 4 órakor: Balogh István. Kliniká d. u. 3 órakor: Veres Péter. Textilgyár d. u. 3 órakor: Kovári László. Erdei Vasút d. u. 3 órakor: Tóth József. Hajnal-utcai pártiszervezet d. u. 3 órakor: Németh József. Villanygyár d. u. 3 órakor: Ménécs János. Augustus-ter. d. u. 5 órakor: Sándor László. Nyulas d. u. 5 órakor: Tóth Mihály.

Belváros I. sz. hétfő délután fél 5 órakor: Végli Dezső. Belváros II. sz. kedd délután fél 5 órakor: Ványai Sándor. Vagonyár hétfő délután 3 órakor: Szabó István. Fűtőház d. u. 3 órakor: Fehér László. Rákostelep d. u. 6 órakor: Ménécs János. Vénékerly d. u. 5 órakor: Kulesár Ferenc. Homokkert d. u. 4 órakor: B. Szabó András. I. sz. boryár d. u. 3 órakor: Faragó Mihály. II. sz. boryár d. u. 3 órakor: Konyeska Ferenc. Plkó boryár d. u. fél 4 órakor: Rösler János. I. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Pálfi Sándor. II. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Ágoston Gyula. III. sz. cipőgyár d. u. 3 órakor: Kukuk György. Kerekes-telep d. u. 4 órakor: Szatmári Ferenc. Dohánygyár d. u. 3 órakor: Pogácsás Antal. Posta d. u. 3 órakor: Ágoston György. Üzletvezetőség d. u. 3 órakor: Csernik József. Pályafennartás d. u. 3 órakor: Pinczés János. Szabadság-telep d. u. fél 5 órakor: Radó István. Helyi Vas

